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Астронавти Artemis II розповіли
про складнощі місії
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  10 квітня 2026, 11:25
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Місія вже подолала понад пів мільйона миль і стала
однією з найрезонансніших із часів висадка на Місяць
1969. Втім, навіть досвідчені члени екіпажу визнають:
саме фінальна фаза може стати найнебезпечнішою.
Екіпаж місії Artemis II, яка облетіла Місяць і прямує назад, назвав
повернення на Землю найризикованішим етапом польоту. Про це
повідомляє Mirror.

За словами астронавтів, під час входу в атмосферу капсула розміром із
мініавтобус зазнає колосальних навантажень: теплозахисний екран
витримує температуру до 2700°C, а швидкість сягає понад 40 тисяч км/год
- це приблизно у 13 разів швидше за кулю.

До складу команди входять астронавти Рейд Візман, Віктор Гловер,
Крістіна Кох та канадець Джеремі Хансен. Усі вони мають багаторічний
досвід польотів, однак навіть це не зменшує ризиків.

Корабель, створений компанією Lockheed Martin, відокремиться від
основної частини апарата перед входом в атмосферу. Основний удар
візьме на себе теплозахисний екран із матеріалу Avcoat, який спеціально
розроблений для контрольованого "згоряння" і відведення тепла.

Під час попередніх випробувань цей елемент зазнав пошкоджень, однак
після модернізації його визнали безпечним для польоту. Командир місії
Візман зазначив, що оновлена траєкторія входу також підвищує рівень
безпеки.

Щоб витримати перевантаження, астронавти використовують спеціальні
костюми та навіть приймають сольові таблетки для підтримки кров’яного
тиску. Після проходження критичної фази капсула розкриє 11 парашутів і
приводниться в Тихому океані поблизу Сан-Дієго.
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Астронавт Віктор Гловер зізнався, що найбільше переживає не за себе, а за
родину, яка стежитиме за поверненням у прямому ефірі.

Раніше повідомлялося, що місія Artemis II встановила рекорд віддаленості
від Землі та зіткнулася з технічними труднощами, зокрема несправністю
туалету на борту. Попри це, екіпаж успішно виконав основні завдання і
тепер готується до завершального етапу польоту.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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